

“一行三会”高层齐聚中国“最值钱”之地 所为何事？



[摘要

]15日，有“中国金融改革发展风向标”之称的2017金融街论坛在这里开幕，“一行三会”高层齐上阵，围绕金融发展与改革释放重磅信号。

中国“最值钱”的地方在哪里？北京有一条不到两公里长的大街，或能当得起这个名号。

位于北京市西城区的金融街汇集了中国主要金融监管部门及众多国内外大型金融机构和国企总部。



国是直通车 侯雨彤 制

据统计，金融街地区地均产出超过每平方公里2100亿元人民币，该地金融机构资产规模近100万亿元，占全国金融机构资产规模约40%。

15日，有“中国金融改革发展风向标”之称的2017金融街论坛在这里开幕，“一行三会”高层齐上阵，围绕金融发展与改革释放重磅信号。

脱实向虚怎么纠偏？

央行：金融服务实体经济并非来者不拒



中新社记者 张云 摄

近年来，随着经济金融发展，中国金融与实体经济的关系出现变化，金融业增加值占GDP比重上升较快，部分资金在金融体系内部停留时间过长，出现脱实向虚倾向。

如何令金融更好地服务实体经济？中国人民银行行长助理刘国强认为，相关方面在善于做加法补短板的同时，更要勇于做减法，从而优化经济结构。

具体而言，首先要把杠杆率减下来。由于在高杠杆情况下资产价格必然膨胀，这一方面将资产从实体经济中吸引过去，另一方面也提高了实体经济经营成本。

其次要把金融乱象减下来。当前市场上非法集资、乱加杠杆、乱做表外业务、违法违规套利等行为不但直接增加了金融风险，也为金融脱实向虚提供了途径。

最后要把不符合供给侧结构性改革要求的资金减下来。刘国强指出，金融服务实体经济金融服务实体经济不是来者不拒，不能成为帮助落后产能脱困的借口，甚至成为给僵尸企业“打点滴”的手段。支持对象必须符合供给侧结构性改革要求，这样才能腾出资源培育新结构、新动力。

中国银行业足够强了？

银监会：风险挑战仍然不少

截至今年二季度末，中国银行业资产总额达到243万亿元人民币，商业银行不良贷款率为1.74%，拨备覆盖率177.2%，从数据来看行业综合实力明显增强。

但银监会副主席王兆星表示，由于国内外风险关联性增加，加之一些银行风险意识比较薄弱，行业风险隐患和挑战仍然不少。他表示，官方将继续有效防范处置过剩行业、房地产、地方平台公司债务等重点领域风险，并有效加强银行内部风险管控。

王兆星透露，银监会正根据当前风险新特征着手完善一系列监管制度，官方将合理把握出台节奏，科学评估市场影响，稳步有序推进实施。与此同时，银监会还将强化与央行和其他监管部门的协调配合，共同维护金融业安全稳健发展。

在经济呈现脱实向虚之时，增强银行业服务实体经济的能力和活力是当务之急。

对此王兆星直言，国内有些银行业金融机构规模情结、速度情结、名次攀比情节根深蒂固，有些机构过于追求短期回报，忽视长期稳健发展。要解决这些深层次问题，就必须下大力气推进银行自身体制机制改革。

资本市场监管走向如何？

证监会：保持新股发行常态化



中新社发 安东 摄

资本市场涉及面广、利益主体多元、敏感度高，直接关系亿万投资者的切身利益，关系国家经济金融安全。因此，证监会相关监管政策将如何调整备受大众关注。

刚刚上任不久的证监会主席助理张慎峰表示，在新型加转轨的发展阶段，官方要坚持服务实体经济的根本宗旨，牢记保护中小投资者合法权益的监管使命，坚决守住不发生系统性风险的底线，把资本市场建设好、维护好和发展好，不断提升服务实体经济和社会发展的贡献度。

张慎峰还透露，证监会将进一步健全多层次资本市场体系，保持新股发行常态化，全面完善再融资制度。积极发展债券市场，稳步发展期货市场，主动服务“一带一路”建设、国家创新驱动发展、中国制造2025、国家脱贫攻坚等战略，更好地服务实体经济发展。

他强调，证监会将坚持市场化、法治化、国际化的改革方向，全面深化资本市场双向开放，推动资本市场在更高层次上实现平稳、健康发展。

保险业监管力度多强？

保监会：发现风险没有及时提示处置就是渎职



中新社发 周建平 摄

如今中国已成为全球第二大保险市场，但市场快速发展的同时乱象也有所增多。中国金融领域今年以来一直保持强监管态势，具体到保险领域，监管“重拳”将达到何种力度？

保监会副主席黄洪表示，保监会仍然将坚决守住不发生系统性保险风险底线，把主要防控风险放在更加重要的位置。其重点是强机制、增强风险意识，健全风险监测预警和应急处置机制，筑牢金融安全防线，把全局摸清，明晰权责，治理乱象，强化法治，形成一盘棋的风险防控格局。抓重点，坚持问题导向，抓重点公司，重点领域，减少存量风险，控制增量风险。

“保险资本监管千招万招，管不住资本都是无用之招，加强保险资本监管将是大趋势。”黄洪表示，要强化监管问责，培育克尽职守，敢于监管，精于监管，严格问责的精神，形成有风险没有及时发现就是失职，发现风险没有及时提示和处置就是渎职的严肃监管氛围。

国是直通车 王思博

该诊所在一个写字楼15层，是一家眼科诊所，经过体检，小华被告知第二天就可以做手术。

尽管朴智星比金妍儿大9岁，但并不妨碍大众猜测两人“在一起”的可能。

当前文章：http://www.nxein.com/news/9pls_20170914.pdf

发布时间：2017-09-22 08:28:25

[飞机大战](#) [符皇](#) [欲念之力](#) [3c认证](#) [琅琊榜](#) [夏家三千金](#) [名人面对面](#) [烈火如歌](#) [人鱼线](#) [最强大脑](#)